

Двести семьдесят пять килограммов маковой соломки изъяли сотрудники уголовного розыска ОВД по Заводскому району Орла и УУР УВД по Орловской области из торгового павильона, расположенного недалеко от Южного рынка.



В августе текущего года оперативники получили информацию о том, что в одном из торговых павильонов, рядом с Южным рынком, ведется продажа маковой соломки. Наркотическое средство, используемое для изготовления опия, продавали под видом пищевого мака. Сообщение было проверено, информация подтвердилась.

Сотрудники уголовного розыска начали собирать доказательства.

Как выяснилось, павильон арендовал индивидуальный предприниматель — тридцатичетырехлетний азербайджанец. Именно он и организовал торговлю маковой соломкой в продуктивном павильоне. Отпуск товара производила продавщица — соотечественница предпринимателя. Оперативники не сомневаются: она знала, каким товаром торгует, хотя сама женщина свою причастность к наркобизнесу отрицает.

По словам оперативников, мак здесь покупали не только орловские

наркоманы: за товаром приезжали из Курска, Железнодорожска, Тулы.

Нередко, если не хватало денег, наркоманы оставляли в залог сотовые телефоны, вещи, бытовую технику. Все долги исправно фиксировались в специальной тетради. За день здесь «зарабатывали» более шестидесяти тысяч рублей.

Как утверждают оперативники, за полгода деятельности «макового» павильона оборотистые торговцы сумели вытеснить с черного рынка Орловской области героин и

ряд других наркотиков. Причина — относительная дешевизна маковой соломки и ее доступность.

В ходе операции, проведенной сотрудниками уголовного розыска, было изъято более 270 кг маковой соломки: мешки с маком в павильоне лежали на каждой полке, в каждом ящике.

Однако, несмотря на достаточное количество собранных доказательств, Заводской районный суд решил не заключать под стражу организатора незаконной торговли: в качестве меры пресече-

ния ему назначена подписка о невыезде.

В настоящее время следственным управлением при УВД по Орловской области в отношении владельца павильона и продавщицы возбуждено уголовное дело по статье «Незаконный сбыт наркотических средств». Сотрудниками управления уголовного розыска устанавливаются каналы и источники поступления маковой соломки на территорию Орловской области.

По информации пресс-службы УВД.

Зелье оптом и в розницу

Должник остался без колёс

За 10 месяцев 2008 года на исполнении у судебных приставов Орловской области находилось около 4000 исполнительных производств по взысканию задолженностей с физических лиц в пользу банков. Сумма невозвращенных банковских кредитов превысила полмиллиарда рублей.

Орловские судебные приставы настоятельно советуют гражданам: прежде чем взять кредит в банке, необходимо взвесить свои возможности по своевременному его возврату. Иначе можно оказаться в ситуации, в которой оказался, к примеру, гражданин Сидоров (фамилия изменена), задолжавший не одной кредитной организации.

Денежные средства под залог своего авто-

мобиля «Ауди» должник брал в банках не только как физическое лицо, но и как предприниматель. Однако деньги не возвращал. И наступил момент, когда один за другим банки стали обращаться с иском в суд.

На основании исполнительного листа о наложении ареста на имущество должника, поступившего из суда в Болховский районный отдел судебных приставов, было возбуждено испол-

нительное производство. В октябре этого года отдел организации розыска должников и их имущества службы судебных приставов объявил розыск автомашины «Ауди», которую должник пытался скрыть. Сотрудник по розыску совместно с судебным приставом-исполнителем и сотрудниками районного отдела внутренних дел установили место нахождения автомобиля: должник прятал его в соседнем районе. На машину был наложен арест, автомобиль изъяли и передали на ответственное хранение взыскателю. После оценки специалистом-оценщиком автомобиль будет передан на реализацию в ТУ Росимущества.

Если суммы, полученной от реализации автомобиля, будет недостаточно для погашения задолженности, возможно, должнику придется расстаться с другим имуществом. Скрыть его от судебных приставов не удастся.

Пресс-служба УФССП России.

Неразменная тысяча

Четверо жителей Дмитровского района решили проверить на сообразительность продавщицу одного из местных магазинов. Работница прилавка «тест» не прошла.

Молодые люди, наведавшиеся в магазин поселка Занеруссовский, приобрели восемь бутылок пива и три пачки сигарет. За товар расплатились... сувенирной закладкой «номиналом» в тысячу рублей. Надпись «Банк приколов» на «тысячной» бумажке продавщице не насторожила. По ее словам, рассмотреть «купюру» было невозможно из-за плохого освещения. Только утром, пересчитывая выручку, женщина обнаружила, что тысяча липовая, и тут же обратилась в милицию.

Найти подозреваемых не составило труда: в глубинке покупатели редко рассчитываются такими крупными купюрами. Задержанные молодые люди — жители соседней деревни — признались милиционеру, что хотели узнать, догадается ли продавщица о том, что вместо денег ей подсунили раскрашенную бумажку. Опыт оказался неудачным для «исследователей»: в отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

По информации пресс-службы УВД.

Несколько дней назад в Железнодорожном районе города Орла был совершен ряд дерзких преступлений: злоумышленники крушили автомобили, припаркованные во дворах.

Автомобильные вандалы найдены

Вандалы разгромили семь автомобилей. В машинах разбивали стекла, вырывали панели приборов и магнитолы, из салонов вытаскивали все, что попадалось под руку, вплоть до сидений.

В результате оперативных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОВД по Железнодорожному району удалось выйти на двух молодых людей, причастных к этим преступлениям. Сейчас один из них задержан, другой находится под подпиской о невыезде. Задержанный своей вины не

отрицает. Он подробно рассказал оперативным сотрудникам о том, как совершал преступления.

Один из налетчиков уже был судим за грабеж и вымогательство. На свободу он вышел совсем недавно, однако, как оказалось, урок не пошел впрок.

В настоящее время в отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ «Кража», похищенное имущество изъято.

Пресс-служба УВД.

Жизнь поставили на карту

В Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства, в совершении которого обвиняются трое подростков из поселка Верховье.

По версии следствия, в январе прошлого года трое несовершеннолетних жителей районного центра решили убить своего знакомого, с которым у них сложились неприязненные отношения. Убивали жестоко: били по голове бейсбольной битой и поленом. Удары наносили по очереди. Кто будет бить первым, кто вторым и третьим, подростки определили заранее, разыграв

последовательность нанесения ударов в карты.

От полученных травм потерпевший скончался на месте. Перед тем, как избавиться от тела, молодые люди обшарили карманы жертвы и в качестве «трофея» забрали сотовый телефон. А затем вывезли труп на санках на окраину поселка и спрятали в подвале заброшенного дома.

Почти год потерпевший числился пропавшим без вести, и лишь недавно в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам милиции удалось установить лиц, причастных к совершению преступления. Подростки признались в том, что совершили убийство, и показали место, где спрятали тело убитого. Во время осмотра там были обнаружены останки жертвы с явными признаками насильственной смерти.

Троим несовершеннолетним предъявлено обвинение в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, а также в краже. Дело будет рассматриваться в Орловском областном суде.

По информации пресс-службы Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Полосу подготовила Татьяна ФИЛЕВА.

Тюремный наркотрафик

В октябре сотрудниками УФСКН по Орловской области совместно с работниками УФСИН была разоблачена преступная группа, поставлявшая наркотики в места лишения свободы.

Руководил группой 28-летний житель Мценска Сергей Птицын (имя и фамилия изменены) — ВИЧ-инфицированный наркоман, неоднократно судимый за наркопреступления. В 1998 и 1999 годах он получил условные наказания, однако выводов не сделал и в 2000 году совершил еще несколько преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков: за подделку документов (рецептов на наркотические вещества), производство и распространение запрещенных веществ молодой человек получил уже реальный срок — 8 лет лишения свободы. Однако полностью срок он не отбыл, поскольку суд проявил лояльность и освободил наркосбытчика досрочно — в ноябре 2006 года.

Выйдя из тюрьмы, где он познакомился с другими наркозависимыми осужденными, Птицын принял решение сделать бизнес на поставке и продаже наркотиков заключенным. К делу он привлек двоюродного брата, который тоже успел побывать в местах лишения свободы.

Сбывались наркотики заключенным колоний Орловской области. Запрещенные вещества злоумышленники прятали в посылки, которые передавались в тюрьму.

Расследование этого дела началось осенью прошлого года. В результате совместных с сотрудниками УФСИН оперативно-розыскных мероприятий были выявлены все обстоятельства совершения преступлений. Наркоторговцы изобличены в шести преступлениях, связанных с производством, сбытом и пересылкой наркотиков. В момент задержания у молодых людей была изъята крупная партия наркотических веществ. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

Пресс-служба УФСКН по Орловской области.